
立川未来のまちづくりアンケート
～第５次長期総合計画策定のための中学生アンケート～

結果概要

●調査期間 令和５年５月29日～令和５年６月30日

●回答件数 905件（立川市立中学校２年生1,255人中・回答率72.1％）

＜１＞あなたは立川市の魅力は何だと思いますか。（複数回答）

（１）調査概要
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あなたは将来も立川市に住み続けたいと思いますか
＜２＞あなたは将来も立川市に住み続けたいと思いますか。

「思う」＋「どちらかといえば思う」＝71.2％
「思わない」＋「どちらかといえば思わない」＝28.8％

＜２－１＞住み続けたいと「思う」主な理由

・自然もあるけど遊ぶ場所もあってちょうどいい場所だから
・都心へのアクセスもよく、色んな場所にでかけやすい

＜２－２＞住み続けたいと「思わない」主な理由

・違う市や、違う国に行って、世界を見てみたいから。
・他の場所よりもあまり立川の魅力を感じないから。

＜３＞あなたが立川市の「市長」だったら、これからの10
年間で最もやってみたいこと（政策）を書いてください。

＜子ども・学び・文化に関する意見 462件＞
・デジタル教科書のさらなる整備
・スポーツをもっと盛んにする。

＜環境・安全に関する意見 155件＞
・運動できる公園を増やしたい
・自然保護についての学習や学びの機会を増やす

＜都市基盤・産業に関する意見 183件＞
・大きな遊園地を作りたい
・立川市のウドを全国に広げる

＜福祉・保健に関する意見 23件＞
・バリアフリーを増やして、誰もが暮らしやすくする
・夏に毎日アイスプレゼント

＜行政経営・コミュニティに関する意見 96件＞
・もっと町内での行事を増やしたい
・全ての学校を建て替える

＜４＞あなたが考える未来の立川のスローガンを書いてください。

［ユーザーローカル テキストマイニングツール（ https://wordcloud.userlocal.jp/ ）による分析］

※以下のイメージ図は、回答結果から出現頻度の高い単語を分析した結果。

（２）結果概要

立川市第５次長期総合計画 … 令和７年度から10年間の長期的な展望を見据えた市政運営の指針となる総合的行政計画。
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○中学生アンケートの結果は、長期総合計画審議会での議論で参考としています。

令 和 ５ 年 1 1 月 ９ 日
第１回総合教育会議 資料１
総 合 政 策 部 企 画 政 策 課


